

外星人將移喜馬拉雅山至太平洋建外星人基地島

堀尾忠正

一, 外星人曾經改造過地球

57億年前誕生了我們這個宇宙。在我們的宇宙不遠處還有一個誕生了108億年的另外一個宇宙,各自獨立。

47億年前,外星人已經建好了宇宙的運轉中心(即現在太陽的位置,但沒有太陽),另外還建好了水星、金星、地球、火星、木星、土星等。

後來外星人對地球進行了幾次改造。第一次改造,把地球分割成如橘子瓣樣,然後取下其中一瓣,放入飛碟上,然後間隔幾瓣,又取下第二瓣,再間隔幾瓣,取下第三瓣。然後把第一瓣上下換一下方向,放入原第二瓣間隙中,然後把第三瓣放入第一瓣間隙中,第二瓣放入第三瓣間隙中。

後來,再次對地球進行改造。如同把西瓜一切兩半,然後轉過180度,再合起來,一側形成了科羅拉多大峽谷,另一側形成了雅魯藏布大峽谷,所以科羅拉多大峽谷與雅魯藏布大峽谷長度是一樣的,而且是在地球的對面。而科羅拉多大峽谷的一側高,另外一側低,而且兩側地理環境截然不同。但如果到地球的對面去找,另外一側的地理環境就相同,能對應上。可以證明是切割過的。



當形成科羅拉多大峽谷與雅魯藏布大峽谷時,土星正好路過雅魯藏布大峽谷,距離非常近,由於引力,把地球的一側往上吸了一下,就形成了喜馬拉雅山和珠穆朗瑪峰。

二, 外星人造太陽和月亮

到了37億年前,很多星球已經分布于銀河系,但沒有共同的太陽,於是星際聯盟考慮在宇宙的運轉中心製作一個太陽。他們把氫氣運送到宇宙的運轉中心。地球也提供了氫氣,他們利用了地球上的水分解成氫氣和氧氣,把氫氣用飛碟運送到宇宙的運轉中心,把氧氣留在了地球,這就是為什麼在27億年前突然一下子地球上氧氣的含量由不足0.5%突然升高到了20%,見百科詞條“大氧化事件”。

後來他們發現在宇宙的運轉中心氫氣加多了,又不便取出,本來計劃中心點火,因為氫氣加多了,遲遲不敢點火,後來不斷研究,改為表面點火,但考慮到即使表面點火,爆炸也會炸到土星以外,於是他們把人全部轉移到銀河系,然後點火。

點火發生在27億年前,點火發生了宇宙大爆炸。宇宙中確實發生過宇宙大爆炸,但不是霍金所講的宇宙大爆炸後形成了宇宙,而是宇宙大爆炸後形成了太陽。這次大爆炸並不是偶然發生的,而是有計劃的、有預謀的故意行爲。

點火後,聚合反應十分劇烈,不斷爆炸,無法停止,於是外星人向爆炸物中投入大量隕石,把這些空間隔成一格一格的小空間,終於把爆炸控制住了。然後把太陽壓縮,這個過程叫壓太陽。太陽形成後,再把各星球上的人回遷。這個就是太陽的製作過程。我的前世也參與了太陽的整個製作過程。

太陽製作完後,他們本來計劃給地球造兩個月球,用於反光,提高農作物產量,但由於太陽的連續爆炸是出乎大家意料的,然後向太陽投送隕石,這個也是計劃之外的,把大家搞累了,於是只建了一個月球,就各自回家了,所以地球上只有一個月球。

月球就是一面鏡子,用於反射太陽光,所以月球一面永遠朝向地球。月球自身不自轉,只繞着地球在公轉。月亮的公轉周期設定在約28天。月球是空心的,所以嚴禁登月和探礦。登月會破壞月球的鏡面,探礦不但會破壞鏡面,而且可能把月球打穿而癱瘓,使月球失去功能。這個月球給地球增加了20%的農作物產量。登月會導致農業減產。

宇宙里先有地球,然後才有太陽,然後有了月亮。

由於太陽是表面點火,溫度沒有想象的那么高,尤其太陽中心,其實溫度不高。

三, 外星人為地球人製造了石油和煤炭

海洋中每刻均有海洋生物死去,那麼為什麼海洋沒有成爲臭水溝呢?也沒有看到海底動物屍體堆積如山?爲了防止海水不活動而成爲死水,外星人用飛碟按約28天的周期使海

他自稱“從小喜歡物理學,1996年在暨南大學醫學院獲得醫學碩士學位,大學畢業不久就成了當地名醫。其後系統學習了量子學、心理學……分析了霍金的《時間簡史》,指出其理論中的缺陷及其缺失的部分。同時補充上第五種力和第五種場,即靈力、靈力場,可以更利於揭開宇宙真相……”

堀尾忠正, 深圳市日研科技有限公司董事長,著名物理學家,醫學家,靈學家,超理學家,量子共振技術專家,核磁共振技術專家,靈力醫學創始者,靈力醫學排列(靈排)發明者。(堀,漢語讀音 KU)

生平:1966年2月5日,堀尾忠正出生於江蘇啓東。他外祖父是著名中醫。從小就熱愛物理學,有很多發明,後把自己的發明應用於醫療中。

從小,堀尾忠正身邊就經常發生各種靈異事件,他一直試圖破解這些謎,最後追蹤發



現並證明瞭靈力和靈力場的存在,這是宇宙的第五種力和第五種場,把這個宇宙秘密破解開了。

1985年9月起就讀於鎮江醫學院(現名江蘇大學醫學院)臨床醫學系,1990年獲醫學學士學位。畢業後從事臨床工作和研究工作。

1993年9月起就讀(廣州)暨南大學醫學院藥理學研究生,1996年獲醫學碩士學位。

其後留學日本,系統學習了量子心理學、完形治療、心理劇、超理學、家庭系統排列等。

大學畢業不久就成了當地名醫,其後,又不斷在很多領域創新,不斷有發明,堀尾忠正研究發現:所有的疾病均是頻率紊亂引起,糾正頻率即可恢復健康。十多年來一直與日本合作從事量子科學、量子醫學的研究和推廣,是量子醫學的實踐者、推廣者,量子共振信息水的發明者。打破了多項宇宙公理及其衍生推論。堀尾忠正電郵:kuwei205@gmail.com

水發生規律性活動,成爲潮汐。月亮與地球潮汐沒有任何關係。月亮周期約28天與海水潮汐周期28天,這是巧合,外星人也可以讓潮汐周期變爲35天,而月亮周期28天不變。

外星人飛碟不但製造了潮汐,也形成了洋流,隨着洋流把海洋生物屍體集中到幾個地方,然後用飛碟把動物屍體壓入地殼,製造石油,供人類開採使用。外星人同時也爲地球人製造了煤炭。

四, 外星人進化不吃飯,不喝水,直接使用太陽能

有了太陽後,一部分人進化了,能夠直接使用太陽能,不用吃飯、不用喝水,於是這些人穿上宇航服,利用飛碟飛出地球,去銀河系建造新的星球去了。因爲動物無法穿宇航服,所以他們沒有帶動物出去。另外一部分人需要利用糧食的,就繼續留在地球上種植糧食。依靠種植糧食、食用糧食獲得能量,這部分人我們就稱爲地球人。不需要糧食,不再生活在地球上的,相對來說,就稱爲外星人。外星人因爲不吃飯,不需要咀嚼,於是面頰肌肉退化了,所以下巴尖。頭頂吸收太陽能,所以他們是光頭。由此可見,地球是很多外星人的故鄉。

外星人可以用意念製造物體,於是他們在銀河系建星球越來越多。

五, 太陽與地球互相影響

隨着銀河系的星球越來越多,他們一直共同使用着這個太陽。

外星人爲了測量他們的星球與太陽的距離,他們向太陽發射旋轉的帶圖案的光線,再折返回後,計算距離。

由於水星、金星、地球離太陽很近。這些測量光線很容易射到這三個星球上,經常把水星的大氣層破壞了,於是水星人首先搬遷去了銀河系。

這些旋轉的測量光線也射到地球上,地球上獲得了旋轉的額外能量,這就是以前颱風發生的原因。當然,近幾年,颱風、颶風主要是飛碟低空飛行引起。

金星的大氣層也經常遭到測量光線的破壞,於是在成吉思汗年代,金星人也要決定搬走,去到銀河系的第六星團,在離開金星之前給地球人送了禮物。送來禮物時看到了成吉思汗帶着長矛等在打仗,把金星人嚇着了,於是他們把禮物放在了遠離人們居住環境的復活節島上。該島離智利本土3600公里,離皮特凱恩島(The Pitcairn Island)2000公里,希望地球人晚幾百年發現,也許那時候地球人進步了,不再有戰爭了。在復活節島上,金星人畫上了宇宙圖,告訴地球人金星人搬到宇宙的第六星團,而在第七星團上有水,如果地球人也想搬的話,可以搬去第七星團。他們告訴地球人,銀河系里全是星團圍繞太陽運轉,所以前面幾個大石雕是單個的,表示太陽系的星球

是單個的,後面開始的大石雕是十五個一排的,表示銀河系的星球是成星團圍繞太陽運轉。石雕全部背對着大海,表示外星人是不吃飯、不喝水,全部使用太陽能的。這個就是復活節島上有880多個大石雕的原因。

外星人也經常到訪地球。聖母瑪利亞的畫像上也出現過飛碟。那是我的前世有一次路過地球,聖母瑪利亞正好抱着一個撿來養育的嬰兒,她很想讓嬰兒叫她一聲媽媽,於是感應到了,替嬰兒叫了一聲媽媽,於是後來聖母瑪利亞的靈魂也一直找我請求我幫助給她傳話。

外星人經常造訪地球,《伏尼切手稿》(The Voynich Manuscript)第75頁描述了一次歷時1小時45分鐘的龍捲風,是由於外星人的飛碟引起。

而當有隕石掉到太陽上,馬上地球上發生海嘯,這就是曾經東南亞發生海嘯的原因。

六, 外星人防止地球人飛出地球

地球人因爲需要吃糧食才能生存,而種植糧食需要土地,還需要一些其他資源。如果沒有了土地和資源,就無法生產糧食,爲了爭奪這些資源,就發生了戰爭。

而外星人可以很公平地獲得太陽能,所以沒有必要去爭奪,所以外星人沒有戰爭,也沒有戰爭這個概念。地球與外星球最大的區別就是地球上是否存在戰爭。地球人在地球上爲了生存,也爲了在戰爭中取勝,不斷探索,於是最後摸到了核技術,發生核爆炸,全部炸死。於是外星人把胚胎再運送到地球,再次生成人類。基本上是4800年一個周期,發生核爆炸,全部死亡。外星人再次送來胚胎。周而復始。因此外星人經常造訪地球。

金字塔是外星人所建,是地球上的坐標,藏有能量,又藏有智慧,還能治病。因爲地球上的戰爭沒完沒了,把外星人嚇着了,他們害怕地球人飛出地球入侵其他星球,於是派閻王來到地球,監視、防止地球人飛出地球。所以閻王的第一職能是防止地球人飛出地球,陰間審判不是他的第一職能。閻王也是外星人。在地球上另外還有四位像閻王一樣的判官各自掌握着地球的一部分。



外星人在地球的外面做了鐵絲網來感應是否有地球人飛出地球。地球外面的電離層就是鐵絲網。當中國宇航員楊利偉乘飛船飛出地球時,馬上被閻王發現了,閻王在他的飛行器上敲擊,發出了“棒,棒,棒”的聲音。當楊利偉嚇得魂飛魄散,失去戰鬥力後,閻王才停止了敲擊。當楊利偉回到地面講述聽到敲擊聲後,很多科學家製造出各種聲音讓楊利偉辨別,楊利偉均說不是那個聲音,而他自己也說不上來到底是什麼聲音。實際上這個聲音是“棒,棒,棒”的聲音,這個聲音是中文的拼音 bang,第二聲。

七, 地球人核試驗損壞太陽

從1940年代開始,地球人搞核試驗,因爲與太陽發生共振,把太陽搞壞了,外星人在地球上做了很多麥田圈,告訴人們不要搞核試驗,但地球人看不懂。

1945年8月6日與8月9日,美國向日本投擲了兩顆原子彈,在外星人趕來取走之前,已經發生爆炸,於是外星人取走了已經爆炸後的核物質,否則會不斷爆炸,將下沉炸到地心。因爲後來外星人取走了爆炸後的核物質,這就是為什麼原子彈爆炸以後,廣島、長崎還能居住。

1945年8月17日放射性污染飄到中國,第一站到達的地方是江蘇啓東,那邊一馬平川,沒有任何阻擋物,加上是夏天,當地農民戶外幹活時經常只穿短褲,於是放射性污染直接飄到身上,那邊大批青壯年男子死亡,所以那後來來寧婦很多。然後放射性污染不斷飄向中國內地,其後十年中國死亡人口超過日本,中國人口最少時只有4萬萬,人們誤以爲發生了瘟疫或者鼠疫。這些死去的中國人的靈魂附體美國人,從1955年開始,美國出現了大批的大肚子病,體形如原子彈,是因爲第二顆原子彈的名字叫胖子。

我的祖父的哥哥陸志清在左胸部與右大腿中了兩個放射性污染,後免疫力低下得肺結核去世。那邊一個老太嫁了一個姓鮑的人,並生有一個兒子,後丈夫中了放射性污染而去世,她再嫁人,不久丈夫又去世,再嫁人,又去世,她的第三個丈夫就是陸志清,去世後,她再嫁人,嫁了七次,七個丈夫全因中了放射性污染陸續去世,別人稱她爲“克夫命”,後再也找不到人結婚了。後來一場大火,房子也燒掉了,她就回到了第一個丈夫生的兒子那邊(也有人說她嫁

了六次)。這位老太,我在上小學時見過,路過我家,我父母請她吃過一次飯。事後才知,我父親小時候因我爺爺失蹤了,我父親在她家歇過4個月,後來因陸志清去世,我父親就離開了那邊,去了他外公家。爲了把放射性污染飄到中國這件事從陰間傳到陽間,陸志清的亡靈不斷附體活人,使我家178人得病,不少人已經去世,這個是我在2013年3月17日靈排第558例時知道的細節。那天,我終於把這個消息替陸志清從陰間傳到了陽間,後在他的碑文上鄭重寫下“您希望全世界銷毀核武器,達到世界和平,我們後輩已經知道了,正在努力,完成您的心願。”

而在此前的2012年2月29日的靈排第369例中,已經知道了放射性污染飄到中國一事,我於2012年的8月15日從中國深圳向當時的美國總統奧巴馬寫信,並且附上了我出版的書,希望他能夠去原子彈爆炸地廣島長崎悼念,幸運的是2016年5月27日奧巴馬總統去了廣島。這是歷史上第一位在任美國總統訪問廣島,我是利用了靈界的力量促成的。

另外,靈排看靈界檔案獲知,中國1959年至1961年大饑荒發生的原因,與中國爲了製造原子彈政府先“廣積糧”,糧食從老百姓手中消失有關。而全民煉鋼是與製造原子彈需要鋼鐵有關。可見,被原子彈炸與製造原子彈的國家的人民命運均十分悲慘。(接下頁)

